

男子路上遭大货碾轧司机逃逸

交警仅用4个小时,将正准备上船的司机赵某抓获

本报8月9日讯(记者 范华栋 通讯员 王建) 9日,记者从烟台市交警支队第三大队获悉,8月7日凌晨3:15许,司机赵某驾驶鲁Q牌的重型半挂车,在经过烟台市芝罘区机场路香槟酒厂南侧20米处时,将横躺在马路上的男子张某碾轧致死。民警于当日凌晨4:12接报后,迅速行动,仅仅用了不到4小时,就成功地锁定肇事车辆并及时在烟台救助局客运站码头,将正准备上船逃逸的赵某抓获。

据交警三大队办案民警介绍,8月7日凌晨4:12,该队值班室接到110转来的警情称,在机场路香槟酒厂南侧20米处,一名男性死者横躺在马路中间,其身上有被车轮碾轧痕迹,初

步怀疑为车祸肇事所致。接到报警,三大队肇事处理中队民警迅速前往事发地进行现场确认。在机场路香槟酒厂南侧约20多米处,一名中年男子呈头部朝向东南,脚部朝向西北样子横躺在路面上。后经120急救中心赶来的医院大夫检查确认其已经死亡,死亡时间大约1个小时。

事故处理民警在确认此案确为道路交通事故案件后,马上开始查找当时事发时的现场目击证人。不过,由于事发时正是凌晨时分,民警并没有寻找到当时的现场目击者。交警三大队迅速启动交通事故处理应急预案,将肇事处理中队民警分成监控排查组、痕迹鉴定组、信息反馈组和现场摸排组等共

4个稽查小组。同时,召回所有在家正常轮休民警,暂停正常轮休,全力以赴侦破此案。办案民警还是通过现场、车辆行驶轨迹等一些细微痕迹,初步确认,该死者有可能是被一辆重型货车碾轧致死。

民警调出了事发地附近道路的电子警察监控记录,高空监控以及车辆运行轨迹,并仔细查看。锁定一辆嫌疑车后,民警马上与车辆信息登记上的车主进行了联系沟通。车主告诉民警,驾车的司机是赵某,他是从临沂送货到大连,并提供了司机赵某的联系方式。

民警立即兵分两路,一路紧急查询死者信息;一路立即与正在芝罘岛渤海轮渡客运站

码头准备上船的赵某取得联系,并要求司机赵某及所驾驶的车辆原地不动,等候民警赶到,而办案民警也即刻驾驶警车赶往滚装船运码头。早上7:30许,在码头的民警将已经办理完了登船手续的司机赵某抓获。

赵某和随车的押运员很快就交代了自己肇事逃逸的全部过程。赵某称,他当时连夜驾车送货从临沂赶到烟台准备乘船到大连,途经事发地时,自己没太看清马路中间还躺着一个人,当时车轮碾轧过去后,自己感觉颠簸了一下。碾轧后,赵某当即停车,并随即下车在远处查看了一会,由于心存侥幸,以为事发时无人看见,因此没有停留在现场,而是选择驾车向

市区港口码头方向逃逸。

经过询问得知司机赵某是临沂人,事发时,赵某本身仅持有准驾车型为C1的驾驶证,也就是说赵某没有资格驾驶中重型载货汽车的资格。也是在肇事后,赵某惊魂不已,不敢再继续驾车,而是叫醒同车的另一位有驾驶资格的押运员,让其继续驾车赶往港口码头。目前,赵某因为驾车肇事逃逸,驾驶与准驾不符车型等行为已经被警方先期处以行政拘留20日、罚款4000元的处罚。待案件进一步审理,司机赵某还将受刑事处理。死者张某初步调查为安徽籍人,至于其为何在凌晨3时许横穿马路,又莫名躺在路中,警方还在进一步调查处理中。

艾蒿水热熏,男子下体溃烂生蛆

毓璜顶医院肛肠科专家妙手为其治愈

本报8月9日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 刘肖宏) 因会阴部闷胀不适,男子自行在家中用艾蒿水热熏,却导致肛门及会阴部肿胀、疼痛,局部皮肤发黑,其没当回事在家拖延了几天等到阴囊皮肤大半溃烂,双侧睾丸外露,一侧臀部溃烂生蛆,这才着了慌。在家人陪伴下赶到毓璜顶医院肛肠科,专家紧急为其采取治疗,现男子已痊愈。

日前,市民陈先生因会阴部闷胀不适自行外用“热艾蒿水”熏蒸会阴部,次日发现肛门及会阴部肿胀、疼痛,无明显发热,未在意。后来会阴部肿痛范围逐渐增大,疼痛逐渐加剧,局部见皮肤发黑,遂在当地诊所给予“头孢类消炎药”静滴2天,但治疗效果一般。

那之后陈先生的肿痛继续加剧,肿痛范围逐渐波及阴囊、腹股沟及双臀,肿痛处皮肤开始出现大面积坏死、破溃,流脓血性物。在家人的陪伴下赶到毓璜顶医院肛肠科诊治时,他的双侧腹股沟区皮肤及皮下组织部分溃烂,阴囊皮肤2/3溃烂,双侧睾丸外露,右臀部部分皮肤坏疽,溃烂处散发腐臭味。

毓璜顶医院肛肠科主任王在秋称,所幸男子鞘膜尚完整,肌肉组织未见明显损害,经过一段时间的肛周坏死性肌筋膜炎对症治疗,男子如今已经



王在秋(中)与团队讨论患者病情。完全康复。

记者从毓璜顶医院了解到,其肛肠科创立于1961年,以中西医结合为特点,现代微创治疗为特色中西医结合,现开放床位28张,年门诊量达11000余人次,有多人在国家及省市级肛肠专业学会中担任委员、副主委、主委等要职。以痔、瘘、裂等肛门外伤及肛门直肠良性肿瘤、早期恶性肿瘤等排便障碍性疾病为主要方向。

多年来,肛肠科以微创、微痛或无痛、最舒适化的医疗、最人性化的服务,尽量为病人缩短住院时间,力争帮患者功能及外观的恢复达到自然正常生理状态。以患者需求为己任,毓璜顶医院肛肠科在山东省及烟台市率先开展了各种痔及排便障碍型便秘(ODS)的微创手术,如自动痔疮套扎术(RPH)、吻合

器痔上黏膜环切术(PPH)、选择性痔切除术(TST)、经肛吻合器直肠切除术(STARR)、腔镜直线切割缝合器直肠前突修补术(Bresler术)、TST Starr+降落伞状缝合治疗直肠前突、直肠内脱垂,并在在国内外首次采用PPH联合Bresler术治疗ODS,收到了良好的临床疗效。

此外,在肛瘘保护肛门括约肌功能的LIFT手术、直肠黏膜剥除肌层折叠术治疗直肠脱垂和中低位直肠阴道瘘修补方面具有技术优势,采取经阴道肛门双入路修补,均取得了一次性成功,而该病国际指南统计一次性成功率仅为60%-80%。并在烟台市率先开展了MRI排粪造影及MRI盆底功能障碍性疾病的影像学诊断,肛肠动力检测系统、结肠传输试验,对于各种便秘的诊治具有重要的意义。

中国地产25强,中梁匠心之作

建筑面积约90-140m²宽境平墅马上开抢

高配社区!悦享优生活

当高端医疗、教育、商业、高铁、地铁(规划)如钻石般被拥入滨海路的生活版图中,中梁·海志府于塔尖繁华之上,再起精彩!精研客户需求,打造超1300m²摩登商业与全龄悦享配套,将购物休闲、亲子娱乐、健康运动等主题融入社区功能,以一步到位的享受,还以生活精致体面。

风光无双!瞰开大视野

拥有怎样的窗景,才敢称之为塔尖人居?

中梁·海志府,与养马岛咫尺相对,目光所及尽是浩瀚海景。园区内超百米楼距,大手笔打造近50%绿化率、万方大花园。中梁不惜牺牲利润,也要将更多土地慷慨让渡给风景,让每一户的窗前都是壮阔天地、斑斓四季。

礼敬圈层!荣启尊服务

所谓品质,不只是建筑打磨的硬实力,更是面面俱到的软服务。

中梁·海志府,以“贴心、舒心、放心、安心、开心”的五星级物管,礼遇城市精英圈层。不只如此,海志府更定制了全区360°智能化安防系统,打造24小时安心社区。

空间八法!钜制神户型

中梁始终站在一线房企的高度,秉承创新精神不断超越传统居住格局。

海志府,立基于固有空间打造经验,引入超前人居理念,以“宽、精、薄、透、正、阔、景、明”空间八法,铸就大格局、大采光、大视野的神户型,引领烟台人居迭代。

VIPLINE:0535-339 8666

展示中心:烟台市滨海东路与东关路交会处

城市展厅:烟台市莱山区清泉路30号烟大广场(新世界百货对面)

第二届烟台市老年征文大赛

报名时间截止到8月20日

本报8月9日讯(记者 杜晓丹 通讯员 刘丽) 记者从烟台市老龄办获悉,第二届烟台市老年征文大赛作品报送截止时间调整为8月20日,请爱好文学创作的老

年朋友们抓紧时间报名。参赛者需按照《通知》要求规定格式排版,并填写《银韵烟台——“人寿杯”第二届烟台市老年征文大赛报名表》,市老龄办咨询电话:6715001。